

ČSOB Nadační program vzdělání

Vítězné projekty v roce 2015

Téma: Zvyšování finanční gramotnosti interaktivní formou

Hospodaření s penězi

Organizace: Asociace pomáhající lidem s autismem – APLA Praha, Střední Čechy, o.s.

Cílem projektu je prohloubit finanční znalosti a dovednosti nezbytné k samostatnému a nezávislému životu lidí s poruchou autistického spektra. Součástí docházkových a pobytových kurzů bude také praktické „nakupování“, kde si účastníci v praxi ověří a procvičí získané informace a dovednosti.

Projekt podpořen částkou 75 000 Kč.

Občanská poradna – finanční, dluhové poradenství a osvěta pro seniory

Organizace: Cesta integrace, o.p.s.

Projekt se věnuje osobnímu finančnímu a dluhovému poradenství pro seniory, které poskytují občanské poradny v Říčanech, Mnichovicích a Benešově. Zahrnuje také osvětovou a preventivní kampaň v regionálních médiích, jejíž součástí budou odborné články zaměřené například na vedení osobního a rodinného rozpočtu.

Projekt podpořen částkou 150 000 Kč.

Bez obav - už vím jak

Organizace: EUFORALL o.s.

Cílem projektu je zvyšovat úroveň finanční vzdělanosti sociálně znevýhodněných dětí z dětských domovů a nízkoprahových center z pěti krajů České republiky. V průběhu specializovaných zážitkových programů se děti prakticky učí samostatnému hospodaření a nakládání s penězi.

Projekt podpořen částkou 142 000 Kč.

Finanční bezpečnost ve stáří

Organizace: Elpida o.p.s.

Základem projektu je individuální pomoc seniorům prostřednictvím finanční poradny v Centru Elpida a on-line poradny přístupné na webu Elpidy, kterou mohou anonymně využít senioři z celé ČR. Uskuteční se také cyklus odborně-vzdělávacích seminářů pro širokou seniorskou veřejnost. Praktickým shrnutím nejčastějších problematických situací společně s návody k jejich řešení bude Manuál finančního bezpečí, který bude zveřejněn na webu organizace.

Projekt podpořen částkou 150 000 Kč.

Aktivně využívám svůj bankovní účet

Organizace: INFO-DRÁČEK

Cílem projektu je vzdělávat členy vietnamské komunity, kteří legálně pobývají na území České republiky, v základních pojmech, možnostech a službách, které nabízí bankovní a finanční sektor, a naučit je tyto služby využívat. V rámci vzdělávacích workshopů budou mít možnost vyzkoušet si různé praktické situace jako např. jednání v bance.

Projekt podpořen částkou 95 000 Kč.

Komu se nelení, tomu se zelení

Organizace: IQ Roma servis, o. s.

Projekt se zaměřuje na posilování finanční gramotnosti dětí a mládeže žijící v sociálně vyloučených romských lokalitách. Formou dlouhodobé interaktivní hry učí organizace děti hospodařit s penězi. Sociálně znevýhodněným romským studentům středních škol bude určen intenzivní kurz finanční gramotnosti zahrnující například seznámení s bankovními produkty a praktický nácvik práce s platebním terminálem a bankomatem.

Projekt podpořen částkou 100 000 Kč.

Umím si poradit s financemi, abych mohl/a překročit minulost

Organizace: RUBIKON Centrum

Projekt reaguje na prokázanou souvislost mezi nízkou finanční gramotností osob s trestní minulostí a jejich návratem k trestné činnosti. Jeho cílem tak je zvýšit finanční gramotnost a řešit zadluženost u osob po výkonu trestu. Kromě individuálních konzultací absolvují vybraní klienti organizace interaktivní skupinový program. Projekt dále zahrnuje workshop pro skupinu úspěšně zaměstnaných klientů a jejich blízkých.

Projekt podpořen částkou 130 000 Kč.

Využívání moderních platebních metod osobami se zrakovým postižením

Organizace: TyfloCentrum Olomouc o.p.s.

Projekt si klade za cíl dosáhnout snížení strachu zrakově postižených osob využívat moderní platební metody. Organizace je proto naučí pracovat například s internetovým bankovníctvím se speciálním softwarem nebo s ozvučeným bankomatem.

Projekt podpořen částkou 99 000 Kč.

Předání vlastních zkušeností spojených s odchodem z dětského domova

Organizace: Vteřina poté, z. s.

Organizaci Vteřina poté založili mladí lidé, kteří sami prošli ústavní výchovou. V projektu chtějí dětem a dospívajícím ze čtyř dětských domovů předat své zkušenosti z oblasti financí a pomoci jim tak být lépe připraveni na samostatný život. Kromě diskuze projekt zahrnuje workshop o finanční gramotnosti realizovaný ve spolupráci s Českou bankovní asociací a interaktivní edukační divadlo.

Projekt podpořen částkou 59 000 Kč.

Téma: Bezpečnost v online prostředí

Bezpečně v online prostředí díky knihovnám (nejen) Karlovarského kraje

Organizace: Biblio Karlovy Vary, z. s.

Projekt představí téma bezpečnosti online formou přednášek pro veřejnost a děti a mládež v Karlovarském kraji. Zároveň vznikne informační brožura o tématu pro žáky středních škol a žáky druhého stupně základních škol. Brožura bude pravidelně aktualizována a dostupná na webových stránkách organizace.

Projekt podpořen částkou 97 000 Kč.

Žij online, bezpečně!

Organizace: Centrum inkluze o.p.s.

Projekt je zaměřen na podporu škol v opavském regionu při zavádění tzv. peer (vrstevnických) programů v oblasti prevence rizikových jevů chování spojených s užíváním online nástrojů komunikace a na vytvoření a ověření metodiky práce s tzv. peer aktivisty. Cílem projektu je sestavit a proškolit skupinu peer aktivistů, kteří budou za podpory pracovníků organizace vytvářet preventivní programy pro své vrstevníky.

Projekt podpořen částkou 84 000 Kč.

Streetwork online

Organizace: Česká asociace streetwork, o. s.

Projekt rozvíjí unikátní formu pomoci dětem v ohrožení prostřednictvím internetu. Terénní práci přesouvá za dětmi na internet – do virtuálního nízkoprahového klubu www.jdidoklubu.cz. Prostřednictvím článků, soutěží, komiksů a video spotů se projekt bude věnovat tématům, která se skrývají za pojmy jako kyberstalking, kybergrooming, sexting, phishing, malware nebo falešné aplikace. Na portále si mohou děti a mladí lidé o těchto tématech také popovídat prostřednictvím chatu s pracovníky sdružení.

Projekt podpořen částkou 195 000 Kč.

Prevence kyberšikany na základních a středních školách „Nečekané COMPlikace aneb Ne(t)Nalet' - Jsi nula...!“

Organizace: Fórum pro prožitkové vzdělávání, z. ú.

Projekt představuje sérii edukativních představení, která vycházejí z formy ‚divadla fórum‘. Sleduje problematiku kyberšikany nejen z pohledu oběti, ale rovněž očima agresora, jejich pedagogů a rodičů. Umožní dětem prožít si „nanečisto“ situace, ve kterých jsou buď ony samy či někdo z jejich blízkých obětí kyberšikany. Díky osobnímu prožitku si děti poznatky uchovávají lépe v paměti a umí je následně v případě potřeby použít.

Projekt podpořen částkou 190 000 Kč.

Zásady bezpečnosti v online prostředí pro osoby se sluchovým postižením

Organizace: Orbi Pontes

Lidé se sluchovým postižením mají omezenou nabídku mimoškolního vzdělávání. V projektu pro ně proto vzniknou interaktivní semináře zaměřené na bezpečné internetové bankovníctví a bezpečné sdílení dat online, např. na Facebooku. Kurzy budou tlumočeny do českého znakového jazyka a simultánně přepisovány, čímž budou zpřístupněny všem nezávisle na typu sluchového postižení.

Projekt podpořen částkou 84 000 Kč.

Vzdělávací blok „Bezpečný internet“ pro žáky základních škol

Organizace: Proxima Sociale o.p.s.

Cílem projektu je vytvořit specializovaný vzdělávací interaktivní blok „Bezpečný internet“ pro žáky 7., 8. a 9. ročníků základních škol a jeho prostřednictvím zmírnit možné rizikové chování dětí a zvýšit jejich bezpečnost při pohybu na internetu. Přínos projektu pak bude ověřen v praxi přímo na několika pražských základních školách.

Projekt podpořen částkou 65 000 Kč.

Bezpečný internet s ČSOB

Organizace: Rizika internetu a komunikačních technologií

Projekt umožní realizaci certifikovaných školení „Řidičský průkaz internetového surfaře“ v Moravskoslezském, Olomouckém a Zlínském kraji. Kurz se je určen žákům základních i středních škol a interaktivně se věnuje aktuálním rizikům internetu jako kyberšikana, sexting, sociální sítě, netolismus, phishing nebo stalking hoaxy.

Projekt podpořen částkou 180 000 Kč.

Bezpečně spolu i sami

Organizace: YMCA Praha

Cílem projektu je předání a rozšiřování znalostí, dovedností a návyků u klientů nízkoprahových služeb YMCA Praha na téma digitální bezpečnosti a smysluplného využívání moderních technologií. Projekt zahrnuje také víkendové výjezdy nebo dvoudenní akce přímo v nízkoprahových klubech.

Projekt podpořen částkou 105 000 Kč.